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ATA DA PRIMEIRA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPALDOS DIREITOS DAS MULHERES- BIENIO 2021 / 2023.
Aosvinte e sete dias do més de outubro do ano de dois mil e vinte e um, cominicio As quatorze horas, através do Zoom Meeting (formato online), realizou-sea reuniao ordinaria do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres Apresidenta do conselho, Maria Aparecida Cury, iniciou a reunido agradecendo apresenc¢a de todos e informou a presenga das convidadas EdnaSilva e RitaVilella que irdo discorrer sobre as comissées de trabalho “Prevencdo” e“Indicadores de Violéncia”. Justificou que a nao apresentacaode atas relativas

formalizacao sobre a Substituigao da secretaria Patricia, em seu periodo deférias; foi encaminhado a Secretaria dos Direitos da Mulher, a carta de repudiodoscoletivos feministas sobre a indicagao de homens para compor o Conselhodos Direitos da Mulher Porparte desta secretaria: encaminhadooficio solicitandoa substituigéo dos nomes; oficio de agradecimento pela substituigao destesconselheiros. Informou que a nova composi¢ao do Conselho dosDireitos daMulher foi encaminhada a PGM,em 26/10, para publicagdo. Foi dada a palavraas conselheiras. Seguindo a pauta, foi referendado os atos do Conselho anterior,conforme solicitado em edital, sobre as agées do Processo eleitoral (no periodode 26/09 a 15/10), bem como as ages para encaminhamentos dos projetos delei que visam, dentre outros, tornar este conselho deliberativo, além daproposi¢ao da criacdo de um fundo Para o conselho. Seguindo a pauta, foi tratadosobre o Processo Eleitoral das vacancias deste conselho, a presidenta leu asvacancias e solicitou a manifestagao dos presentes para compor a comiss4oeleitoral, que ficou composta por Aparecida, Heloisa, Luciana e Shaila, sendodeliberado que o processo eleitoral sera realizado no periodo de 29/10 a 27/1 fiA reuniao foi interrompida por expirar a duracao da mesma pela plataforma. Aconselheira Eliane criou uma nova Sala, momento em que todas retornaram, comexce¢ao da Ana, que perdeu a conexdo. A partir de entao a reunido passou a sergravada. A pauta foi retomada e a presidenta informou sobre a existéncia dequatro comiss6es, quais sejam, Comissao de Prevencao a Violéncia, Comissdode Indicadores de Violéncia, Comissao de Reformulacaéo de Leis e doRegimento, Comissao de Orgamento e ressaltou a importancia das duasprimeiras e da urgéncia em compé-las. A convidada, Rita Vilella, trouxeinformagées sobre a ferramenta criada em parceria com a Secretaria de Saude,relativo as Notificagées compuls6rias, cujo resultado é a coleta de dados,traduzidos em informagées que irao subsidiar as politicas publicas, atuandocomo um “farol”. Mostrou a plataforma e quais dados sao possiveis de seremacessados. Salientou que a tipologia dos dados coletados baseia-se no que traza Lei Maria da Penha. Sugere que todas conselheiras acessem a ferramenta
para executarem analises, bem como,a necessidade de darmos visibilidade aosdados. Apontou a necessidade de melhorias na ferramenta, por exemplo, emrelagao ao feminicidio, considerando que o IML nao qualifica mortes violentas
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como feminicidio. Em Seguida foi dada a palavra 4 convidada Edna, que reforgoua Importancia dos dados e Sugere um trabalho sistematico dessa comissao no

Os trabalhos das comissées e que se busque “casar” nossas agdes com oscronogramas das outras instituig6es. Terminada as falas foi aberto paraquestionamentos, momento em que Sueli perguntou sobre a existéncia deParcerias com outras secretarias junto as comissées. A presidenta agradeceu acolabora¢ao das convidadas e Solicitou a composigao de uma comissaoProviséria para a elaboragao das acdes sobre os “16 dias de ativismo’.Manifestaram interesse as conselheiras Lana, Luciana e Sueli, momento em quefoi justificado que a secretaria da mulher estava comprometida com os eventosdo Conselho Afro, ficando dificil compor a comiss&o. Desse modo, decidiu-seque sera realizada uma reuniao extraordinaria, em 05/11, para que as deciséesdesta comissao Sejam apreciadas por todas, sendo acrescida na pauta dareferida reuniao, o tema da cerim6nia de posse das novas conselheiras. Dando,assim, por encerrada a reuniao. Presentes na reuniao as conselheiras MariaAparecida — presidente, Adriana Tavares, Ana Vera, Daniele Moura, DayaneMota, Eliane Goncalves, Heloisa Carvalho, Lana Braga, Luciana Figueiredo,Miriam Roberta, Priscila Dosualdo, Shaila Duduch, Sueli Pereira; Brenda Bizeli(estagiaria da Secretaria do Trabalho e Emprego); convidadas Edna Silva e RitaVilella; justificaram auséncia Barbara Lais, Isabela Mardo; Larissa Fernanda ePriscila Bernardes. Nada mais tendoa tratar, foi lavrada a presente ata, que apésser lida e aprovada, sera assinada pela presidenta Maria Aparecida e secretéariaLucianaB. Figueiredo.
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